

Piactér is létesült Kónyban

A kónyi önkormányzat az elmúlt években leginkább európai uniós támogatások segítségével fejlesztett, tájékoztatott *Aller Imre*, a falu polgármestere.



– Az elmúlt ciklusban nagyon sok pályázatot nyújtottunk be, ezek közül jó néhány sikeres volt, de szembesültünk elutasításokkal is. Hazai támogatást csak minimálisat sikerült elnyernünk, például legutóbb orvosi műszerre.

Ennek ellenére a támogatott beruházásokat megkezdjük, hiszen jelentős európai uniós forrás érkezett a faluba – fogalmazott *Aller Imre*. – A szociális központ informatikai fejlesztésére 4,3 millió forintot nyertünk, a családi bölcsőde udvarának rendezésére 7,6 milliót. Ebből építettünk árnyékoló tetőt, térköveztünk, cseréltünk játékokat, felújítottuk a kerítést. A piactér kialakítása régi vágyunk volt, amihez 76 millió forint uniós támogatást kaptunk. Most folyik a piactér bejárata. A területet egykor Vásártérnek hívták a kónyiak, majd sportpálya lett, most ismét eredeti funkciójában működhet. Ipari parkunk fejlesztésére is pályáztunk, fellebbezésünk nyomán



második nekifutásra eredményesek lettünk, 270 millió forinttal járul hozzá az unió a beruházáshoz. Folyamatban van a beruházás, a víz- és csatornahálózatot lefektették, zajlik az útépités, amit majd a közvilágítás kiépítése követ. 2017-ben a mezőgazdasági utak karbantartásához nyújtottunk be pályázatot és a közelmúltban úgy értesültünk, hogy sikeresen. Egy erőgép vásárlásához, illetve gréder és ágdaráló beszerzéséhez kértünk segítséget. Ugyancsak fut a „Humánszolgáltatások fejlesztése a Rábaközben” projektünk, aminek vezető közsege vagyunk. 250 millió forintos támogatásban részesültünk. A program tavaly

kezdődött és jövőre fejeződik be, képzéseket, előadásokat, szociális szolgáltatásokat, gyerek- és kulturális programokat tudunk megvalósítani Kónyban és a társtelepüléseken.

Aller Imre hozzátette: a lehetőségeik ugyan szűkösek voltak, de saját erőből is hajtottak végre fejlesztéseket. Hat utcát láttak el szilárd burkolattal, öt forgalmas járdaszakaszt újítottak fel és működött a járdaépítési programjuk is. Aki vállalta, hogy az ingatlana előtt elvégzi a munkát, annak a szükséges anyagot biztosította az önkormányzat. A Deák utca csapadékvíz-problémáját is megoldták. ●